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Konference o rozdělení Ruska: Moskva musí prožít
konečnou smrt impéria. Hádka Švédů a Finů, komu
připadne po vítězství NATO Petrohrad. Spor Poláků s
Litevci, komu připadne Moskva. Sešli se pacienti
psychiatrických léčeben?

protiproud.info/politika/8228-konference-o-rozdeleni-ruska-moskva-musi-prozit-konecnou-smrt-imperia-hadka-
svedu-a-finu-komu-pripadne-po-vitezstvi-petrohrad-spor-polaku-s-litevci-komu-pripadne-moskva-sesli-se-pacienti-
psychiatrickych-leceben.htm
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Tisk článku

Sergej Vasiljev komentuje průběh jedné z mnoha konferencí
Atlantistů, kteří tentokrát snili o rozparcelování Ruska po konečném
vítězství NATO, jak je plánoval už Zbigniew Brzeziński, jehož duch
se nad akcí BEST vznášel, zatímco jeho syn (a synové obecně)
přednášeli svá psychotická moudra

Zatímco v září ruská armáda zrychlila vítězný postup na ukrajinské
frontě a současně likvidovala nejschopnější jednotky NATO, které
pod hlavičkou kyjevské junty vtrhly do ruského pohraničí, na
mezinárodní konferenci v Budapešti – The Budapest Energy and
Security Talks (BEST), pořádané 12. září Equilibrium Institute
podporovaným NATO, diskutovali váleční štváči z USA a EU o
scénářích možné budoucnosti.

Až do (hořkého) konce

„Když na začátku ruské agrese vyzvala EU své členy, aby v rámci
Evropského mírového plánu pomohli Ukrajině, zavolal jsem svým
ministerským kolegům do Stockholmu a Osla. Informoval jsem je, že
Finsko se chystá poskytnout Ukrajině vojenskou pomoc. Po dlouhé

https://protiproud.info/politika/8228-konference-o-rozdeleni-ruska-moskva-musi-prozit-konecnou-smrt-imperia-hadka-svedu-a-finu-komu-pripadne-po-vitezstvi-petrohrad-spor-polaku-s-litevci-komu-pripadne-moskva-sesli-se-pacienti-psychiatrickych-leceben.htm
https://protiproud.info/autor/sergej-vasiljev.htm
https://www.youtube.com/watch?v=zhTFHEafTNE
https://egyensulyintezet.hu/en/budapest-energy-and-security-talks/
https://i-equilibrium.cz/
https://protiproud.info/autor/sergej-vasiljev.htm
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odmlce můj švédský kolega řekl, že Švédsko naposledy pomohlo
Finsku zbraněmi v roce 1939, kdy bylo napadeno SSSR. Přišla ta
doba znovu?”, zeptal se pateticky bývalý finský ministr zahraničí
Pekka Haavisto.

“Není cesty zpět. To dává jistou záruku do budoucna. Rusko už
nebude moci Evropu vydírat dodávkami energií. Přirozeně, že
nemůže,“ pokračoval rozzuřený Pekka Haavisto. Podle něho je to
proto, že Evropa snižuje spotřebu energie. Shromáždění pak uvítalo
finský návrh bojovat až do konce, bouřlivým a dlouhotrvajícím
potleskem …

V podobném duchu mluvil i místopředseda zahraničního výboru
litevského parlamentu a bývalý ministr zemědělství Giedrius Surplis,
který prohlásil: “Hlavním politickým poselstvím EU a NATO je dnes
fakt, že ruská agrese by neměla skončit příměřím nebo dokonce
porážkou Ukrajiny. To by Putinovu režimu pomohlo nashromáždit sílu
pro nová vojenská dobrodružství.”

NENECHTE SI UJÍT!

Petr Hájek s historikem a publicistou Milanem Macákem v pořadu
Rub a líc odhalují skutečné pozadí Velké říjnové socialistické
revoluce v Rusku.

https://cs.wikipedia.org/wiki/Pekka_Haavisto
https://en.wikipedia.org/wiki/Giedrius_Surplys
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Kdo financoval Trockého a Lenina? Jaký byl zájem Rothschildů a
Rockefellerů a dalších západních bankéřů na vzniku SSSR? Hodil
jim do toho vidle Stalin - a proto ho dodnes tak nenávidí? A jak to
vše souvisí s naší dnešní realitou, kterou ovládají tytéž mocné síly
a bankéřské rodiny?

Sledujte Protiproud TV v sobotu 12. 10. od 18 hodin!

Kolik divizí vyšle Euro-Litva na východní frontu?

Podle tohoto rusobijce, skončení bojů za podmínek Ruska Evropě
mír nepřinese. „Putin zahájil plnohodnotnou agresi ultimátem
NATO… Pokud nebude Kreml zastaven, bude pokračovat ve
vydávání ultimát a vytyčování červených linií alianci NATO, která se
stále označuje za nejsilnější vojenskou organizaci na světě …. A
pokud se NATO a zbytek civilizovaného světa nedokážou postavit
Putinově agresi, bude mezinárodní právo bezzubé. Nebude již k
ničemu zavazovat Moskvu, Peking ani žádného jiného diktátora,
který rozumí pouze síle,” rozumoval litevský poslanec. Tento salonní
válečník bohužel nesdělil, kolik divizí je Euro-Litva připravena vyslat
na východní frontu.

Podle názoru Vladimíra Sokora, vědeckého pracovníka pro
východoevropské záležitosti Jamestown Foundation (USA) je
nebezpečné zejména uzavření příměří, to sebou přináší tzv.
zmrazení konfliktu. Za této situace je to podle něj špatné samo o
sobě. Ještě horší však je, že ve skutečnosti k žádnému zmrazení (ve
smyslu zastavení nepřátelských akcí) patrně nedojde.

Pojem zmrazení už podle něho vlastně ani neexistuje. „V roce 2014
se Rusko pokusilo zmrazit konflikt na východní Ukrajině, ale válka
nízké intenzity tam pokračovala. A v současné situaci bude poučené
Rusko o to více pokračovat v současném aktivním konfliktu, aby
zabránilo vstupu Ukrajiny do NATO,” říká Volodymyr Sokor.

Rusko musí prožít smrt impéria

https://jamestown.org/
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Podle očekávání patřili k nejagresivnějším řečníkům Poláci. Bývalý
ministr klimatického podvodu ve vládě PiS a nynější čestný člen
americké Atlantické rady (Atlantic Council), Michał Kurtyka, je
přesvědčen, že západní politici by se neměli nechat omezovat
strachem z rozpadu Ruska.

“V roce 1991 se SSSR rozpadl na několik států - a  nevedlo to ke
katastrofě. Ale co je nejdůležitější, dnešní Rusko je posledním
impériem, zombie impériem, které v roce 1991 zdánlivě zemřelo, ale
poháněno Putinovými ambicemi funguje dál. Rusko musí prožít
konečnou smrt impéria, jako ji prožilo Japonsko nebo Německo, a
pokusit se ožít až v podobě demokratického státu. To by byl nejlepší
scénář pro všechny – pro Rusko samotné, jeho sousedy i Západ,”
sní Kurtyka.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Je tu dlouho očekávané pokračování rozhovoru Petra Hájka s
výjimečnou osobností české (a již i světové) "alternativní"
zdravotní scény Jiřím Černotou

V pořadu Zdraví v Protiproudu se kromě jiného dozvíte o
unikátních novinkách ve vývoji a produkci fascinujících zcela
přírodních prostředků na posílení těla i ducha - včetně dosažení

https://www.atlanticcouncil.org/
https://pl.wikipedia.org/wiki/Micha%C5%82_Kurtyka
https://youtu.be/QliptymKrP8


5/8

praktické dlouhověkosti.

 Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si
můžete vytvořit zde. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout
i zakoupit zde. Nákupem přes tyto odkazy  pomůžete nejen sobě,
ale i další existenci Protiproudu 

 
 

Se svou troškou do mlýna přispěl i bývalý náměstek ministra obrany
USA a dnešní poradce ukrajinské vlády syn jednoho ze stratégů
Atlantistů Zbigniewa Brzezińského, rovněž člen Atlantické rady Ian
Brzezinski: “Rusko je sice upadající mocností, ale má sílu a zdroje
na to, aby se pustilo do nových nebezpečných podniků. Pokud
Moskva zvítězí, půjde dál. Slabost protivníků jen podněcuje
kremelský apetit,” rozumoval mladý Brzezinski.

Celou konferencí atlantických válečných štváčů se táhla myšlenka,
že Rusové nepotřebují nejen Ukrajinu, ale dokonce ani samotné
Rusko. To jen diktátor Putin o své vlastní vůli nenechá zombie
impériium zřítit se k Evropou schváleným hranicím moskevského
knížectví. Atlantisté na konferenci pak vášnivě plánovali, jak si
Rusko po jeho bezprostřední porážce (jinak být nemůže, protože
nemůže být nikdy jinak) mezi sebou rozdělí.

Komu připadne Petrohrad?

Účastníci konference se tak rozvášnili, že se nakonec pohádali o to,
kdo bude budoucím majitelem Petrohradu. O právo na vládnutí se
dramaticky přetahovali Finové a Švédové. O tom, komu připadne
Moskva a Kreml se zase nejvíc přeli Poláci a Litevci.

Litevský poslanec Giedrius Surplis, který tuto virtuální bitvu prohrál,
uraženě uzavřel: “Upřímně řečeno, nerozumím probíhající debatě o
tom, co se stane s Ruskem, pokud prohraje. Nejprve vytvořme
podmínky pro to, aby Ukrajina válku vyhrála, a pak budeme
přemýšlet o mezinárodním tribunálu pro válečné zločiny, obnově

https://www.mybewit.com/r/protiproud
https://bewit.love/?i=protiproud
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zbigniew_Brzezinski
https://en-m-wikipedia-org.translate.goog/wiki/Ian_Brzezinski?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=sc
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Ukrajiny a budoucnosti Ruska. Věřím, že pokud v Rusku existují
demokratické síly, otázku změny kremelského režimu nějak samy
vyřeší.”

DOPORUČUJEME:

Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s
vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné.
Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní
schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti.
Pomozme si!

SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
 objednávejte zde

Podle Surplise je nejdůležitější, aby sousedé Ukrajiny posílili své
obranné schopnosti, dokud ještě Kyjev odolává náporu ruské
armády: “Přiznejme si, že Ukrajina bojuje za svobodu Litvy, Polska,
Německa a celé Evropy. Ano, používá západní zbraně a peníze, ale
krveprolití, unesené děti a zničená města jsou její, ukrajinská. Pokud
se jí podaří odrazit Putinovu hordu a dosáhnout míru za podmínek
Kyjeva, můžeme se těšit na trvalý mír na starém kontinentu i na
celém světě.” To řekl a tvářil se vážně.

Porada v blázinci

https://protiproud.info/zdravi/7569-zazrak-ulozeny-do-medu-cesta-tam-do-ciny-a-zase-zpatky-tisice-let-a-tisice-zkusenosti-v-extraktu-jsou-to-zahadne-organismy-ani-rostlina-ani-zivocich-drevo-kazi-zivoty-zachranuji-energie-a-imunita-zdravi-patri-do-nasich-rukou.htm
https://fkp.supramedex.eu/cs/porders/l8yzrc2
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Jak je vidět, z průběhu konference Atlantistů hlavním cílem není
Ukrajina, ale porážka a rozparcelování Ruska. Vystoupení
profesionálních rusobijců svědčilo spíše o tom, že by přítomní měli
navštívit psychiatra. Jejich uvažování svědčí o naprosté ztrátě
smyslu pro realitu. Přestože však žijí v pubescentních bludech, není
radno summit těchto psychopatů podceňovat.

Mnozí z nich mají totiž stále ještě určitý vliv na rozhodovací procesy,
které mohou skončit katastrofou, neboť Rusko vítězně postupující na
ukrajinské frontě se v žádném případě nebude rozpakovat hájit své
životní zájmy i pomocí jaderných zbraní, pokud by Západ Rusko
otevřeně napadl, jak o tom snili účastníci konference v Budapešti.

Není divu, že v Rusku sílí hlasy poukazující, že bez denacifikace a
demilitarizace Evropy a NATO k denacifikaci a demilitarizaci Ukrajiny
nedojde. Atlantisté a jimi podporovaní váleční štváči se už rozhodli a
nepřestanou.

Nikdy se nezastaví. Válka bude dlouhá. Ukrajinská válka a podpora
kyjevské junty je pouhým doutnákem. Chápou ji jen jako předehru.

Po jejím skončení, má teprve začít hlavní představení.

Zdroj.

https://aftershock.news/?q=node/1428195
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na hlavní stranu

Tagy článku

Vasiljev Rusko NATO Budapešť Litva Polsko Válka Ukrajina USA

Doporučujeme

Dunění před Armagedonem: Írán patrně otestoval svou první
atomovku. Na jaře bude mít nejméně...

Sergej Iščenko si všiml jedné podstatné zprávy z Arménie, která
zapadá do kontextu s nekončícím válečným apetitem...
více čtěte zde

Mocní volají: Tyrani všech západních zemí, spojme se! Stalo se.
Amerika jako vzor. Už...

John Whitehead a Nisha Whiteheadová konstatují dramatické
zrychlení likvidace posledních zbytků občanských... více čtěte zde
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